Dzien dobry. Prosze zapozna¢ sie z tematami lekcji.
Homeostaza organizmu cztowieka. (temat na stronie 133-137 podrecznik)
Zagadnienia do opracowania:

1. Wspdtczesna definicja homeostazy organizmu.
- czynniki warunkujgce homeostaze organizmu
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2. Termoregulacja ustroju
- obrona organizmu przed wychtodzeniem
- obrona organizmu przed przegrzaniem
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3. Mechanizm regulacji cisnienia krwi.
4. Regulacja poziomu glukozy we krwi.
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Czynniki zaburzajgce homeostaze. (temat na stronie 139-145 podrecznik)

Zagadnienia do opracowania:

1. Czynniki powodujace zaburzenie réwnowagi homeostatycznej
- biologiczne (chorobotwdrcze i genetyczne)
- fizyczne
- chemiczne
- spoteczne

2. Czynniki biologiczne zaburzajace homeostaze.

3. Czynniki spoteczne zaburzajgce homeostaze:
- stres

- fazy reakcji na stres
Hizjologiczny mechanizm stresu

caynnik stEsowy POAWEQDIE
kortykolberyna (CRH)
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adrenokorykotropina (ACTH)

4. Czynniki chemiczne zaburzajgce homeostaze
- nikotyna.
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Pytania prosze przesta¢ na jolantabuler@wp.pl
W temacie wiadomosci wpiszcie: klase oraz imie i nazwisko
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